

Светски лидери постигли су финални споразум на међународној конференцији о Либији.



Руска агенција Тас је имала увид у нацрт документа. Према том нацрту, процес решења кризе у Либији биће подељен на шест делова: примирје, ембарго на оружје, политички процес, реформа сектора безбедности, економска и финансијска реформа, поштовање међународног хуманитарног права и људских права.

У нацрту се такође позива на немешање у оружани сукоб у Либији и тражи од Савета безбедности УН да уведе санкције земљама које крше ембарго на оружје.

Како наводи руска агенција, након усвајања текста, биће успостављен специјални Међународни комитет за праћење, који ће надгледати примену одлука са самита у Берлину. Италијански премијер Ђузепе Конте поручио је да је његова земља вољна да одигра кључну улогу у надзору договореног примирја.

## Меркел: Рат би само продужио патњу народа

Говорећи на конференцији за новинаре, немачка канцеларка Ангела Меркел је рекла да ће у Либији деловати само политичко решење, а да ће даље војно ангажовање само продужити патње либијског народа. Меркел је рекла да дискусија у Берлину "неће решити све проблеме Либије" додајући да су данашњи разговори имали за циљ да дају нови замах мировном процесу.



Од пресудног значаја је, истиче, да се ембарго на оружје одржи како би примирје правилно функционисало. Генерални секретар УН Антонио Гутерес рекао је новинарима да су сви учесници договора посвећени да подрже примирје.

"Не могу довољно да нагласим закључак самита да нема војног решења за конфликт у Либији. Надам се да ће данас преузете обавезе допринети трајном решењу либијске

кризе"

## Генерални секретар УН Антонио Гутереш

"Сложили смо се о свеобухватном плану. Могу да кажем да су сви учесници радили заиста заједнички конструктивно. Сви се слажемо да треба да поштујемо ембарго на оружје и да ембарго на оружје треба да буде контролисан чвршће него у прошлости", казала је Меркел.

Она је навела да ће учесници самита наставити да одржавају редовне састанке како би осигурали да процес буде настављен "како би народ Либије добио право на живот у миру".

Меркел је данас угостила лидере 11 земаља, не рачунајући Либију, и представнике УН, Европске уније, Афричке уније и Арапске лиге. Лидери две главне зарађене стране у Либији, премијер међународно признате владе Фајез Сараџ и командант снага које контролишу исток земље, генерал Халифа Хафтар, такође су били у Берлину.





...и да се не  
...и да се не





#BREAKING: #Erdoğan's meeting between #Russian President Vladimir Putin and his [http](#)